
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  بارم  متن سئوال  رديف
fاگر   1 (x)  بصورت زير باشد مطلوب است رسمf ( x)2  وf (x ) 1 :  

4 2
2 4

4

y

x6

2

  

2  

fاگر   2 {( ,m )( , m )( , )}  2 1 1 2 1 3   5/1  .را بيابيد mي نزولي اكيد باشد محدوده 6
xfاگر   3 (x)

x





2 1
  5/1  وارون تابع را بيابيد؟ 3

fاگر   4 (x) x  g(x)و  4 x 2  دامنهfog 1  .را بيابيد  
fاگر   5 (x) x 2 g(x)و  1 x 5 gofمطلوب است محاسبه  3 fog   1  
]هاي بين معادلات زير را تكميل كنيد و سپس جواب  6 , ]0   .را بيابيد 2

tan x.cot x 3   الف( 1

cos x sin x 2 1
  ب( 4

cos x sin x 2   ج( 0
cos x cos x  2 1   د( 0

4  

/هاي مثلثاتي سينوس و كسينوس نسبت  7 22   1 .را حساب كنيد 15و  5
  .حاصل حدهاي زير را بيابيد  8

x

[x]lim
x


3

3
  ج( 3

x ( )

xlim
x 



22
3
4

  الف( 

x

x x | x |lim
| x | | x |

    
   

225 1 3 1
6 2 x  د( 1

lim tan x


 2

  ب( 

  
x

[x]lim
| x |


3

1
  هـ( 3

  

fبه كمك تعريف مشتق   9 (x) x   1  .را بيابيد 2
fبه كمك تعريف مشتق   10 (x) x  را درx    1  .بيابيد 4
  .ق بگيريداز توابع زير مشت  11

(x )( x )  4 1 2 xy  ب( 2
x x






2
3

  الف( 1
  

1  

  20    جمع
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